

金达驾校 报名热线: 8087777



24小时新闻热线 2110110 最高线索奖1000元



# 转院回济宁,文靖能开口说话了

## 因摔伤脑部一度昏迷79天,巨额医疗费让一家人陷入困境

### 追事 文靖病情追踪

本报济宁4月7日讯(记者路帅) 4日下午,本报持续关注



只要有空,赵传龙夫妇就给文靖按摩。本报记者 路帅 摄

赵传龙翻开床头的医嘱,上面密密麻麻写着11项康复治疗项目。

赵传龙的白发了不少,他希望好心人能帮帮女儿。

“目前对文靖的治疗主要以恢复肌力为主,毕竟孩子年龄小,可塑性强,我们会尽全力帮助她。”

脉血栓已形成,科室已和血管科专家会诊,对文靖进行溶栓治疗。

去年12月28日下午,济宁实验中学高二女生赵文靖返校途中摔倒造成颅骨骨折,伤及脑干和脊髓神经组织,昏迷79天后终于醒了过来。

### 脱审客车当校车 驾驶员记分罚款

本报济宁4月7日讯(记者 张林 通讯员 戴永森) 3日,市中交警大队民警在任城区唐口街道中心小学门口,查获一辆非法从事校车服务的脱审大客车。

3日13点20分左右,105国道上,一辆正在唐口街道中心小学方向行驶的大客车,进入民警的视线。

突查民警将车内学生护送进校园后,对驾驶人赵某进行询问。面对民警检查,赵某称未携带驾驶证、行车证,且不配合检查。

济宁营养师培训基地连续几批营养师资格考试《给市民教典型食谱》的消息在网络上引起了强烈的反响,一些具有超前意识的餐饮业、美业、保健品销售业老板纷纷打电话到培训基地,希望通过营养师“带薪”把营养师聘过去,更有人独具匠心,希望成为全省首家具有营养师资质的酒店,并以此为契机来吸引消费者健康饮食,现在则拿到中华人民共和国营养师职业资格证书的——

# 30名营养师被济宁各行业疯抢

## 营养师培训火热报名中……

### 酒店、宾馆争相寻找营养师

这两天,营养师培训基地的工作人员异常繁忙,顾问不单是咨询者,报名者仍然络绎不绝,更是因为能聘请营养师的单位多了许多。

“我们宾馆总有这样的客人叫服务员,自己最有啥,应该吃哪方面的菜,每到这个时候,服务员都死从回答。如果能聘到营养师就好了,这些问题可以迎刃而解,而且顾客一定会非常满意的。”

### 国家营养师统考 让很多人急了

营养师在济宁非常火爆,在济宁营养师培训基地咨询报名的人络绎不绝,特别是最近一段时间,国家就要进行2014年第二批考试了,不少市民怕考不上,每天培训基地都挤满了对营养师感兴趣的市民。

一位刚考完的男士兴奋地说:“现在有车有房了,却患了糖尿病、肥胖、脂肪肝上了身,这次就趁这个机会,身体才是革命的本钱啊!报名营养师绝对是越早越好,马上就能拿到资质证书,为咱还要往后指。”

刚参加工作半年的小刘说出了自己的初衷:“现在大学生是刚毕业,就失业,找工作一点安全感都没有,自从《焦点访谈》报道营养师的消息后,我一直很关注,最近国家领导又扶持营养师,这个行业一定能吃香,而且自己完全可以凭借营养师创业,这次报名是成为营养师的机会,我是必须抓住这个机会。”

### 幼儿园、美体中心看好营养师

“是营养师培训基地吗?能不能帮我介绍一名营养师,我们园成为我市首个配备营养师的幼儿园、美体中心”

“营养师一定要给我留两个,济宁营养师培训基地我来了三趟了,找个营养师难道就这么难?”美体中心的老板张女士对营养师基地的主任喊上了。



### 国家营养师统考 您得抓紧

很多人都是看到才来咨询和报名的用人单位寻找营养师纷纷而至市民学习营养师争先恐后高通过率 领证无忧 毕业学员找工作根本不用愁 学员努力学习为寻找工作新方向 真懂营养食谱,哪个适合您 咨询不断 报名不断

营养师 财富起点 事业巅峰 营养师推广管理办公室

全国营养师推广管理办公室 济宁市营养师培训基地 报名时间: 4月1日报名开始, 额满为止